

Unos 100 Motoristas sin Trabajo por la Violencia

Unos 100 motoristas de buses se han quedado sin trabajo y la mitad de los autobuses, especialmente de San Salvador, se encuentra destruida o la están reparando informaron unos trabajadores de esas empresas que han quedado cesantes por la situación violenta por la que atraviesa el país.

La esperanza de los informantes es que se lleve otra vez el número de los autobuses que fueron in-

ciendiados, para volver a tener seguridad del pan de cada día. Indicaron que los 100 motoristas que han quedado cesantes por la destrucción de buses, son tanto de la capital como del interior de la República.

Sin embargo añaden algunos empresarios de buses han puesto en circulación vehículos que fueron pasto de las llamas, pero que lograron salvar el motor y parte de la carro-

cería. Por esa razón, los informantes dicen que el público debe aceptar esos buses en tal estado, ya que en algunos vehículos hasta han desaparecido los asientos de los mismos por el fuego que los consumió en fechas anteriores y así andan circulando en la actualidad.

Añadieron que en algunos casos, el público notará la desvelación de

—Favor pase a la página 27.

Familias se Abrazan en la Frontera de Honduras

SAN MIGUEL. El jueves a la una de la tarde, quedó abierta la frontera entre El Salvador y Honduras, para el libre tránsito de peatones y vehículos, según lo pudimos comprobar personalmente en una jira que hicieramos en la tarde.

Los primeros vehículos en cruzar la frontera, fueron los pick ups P-57-859, manejado por Fidel Antonio Díaz Larios y el P-21-231, que conducía el motorista Candelario Argueta Portillo. Ambos se dirigían

a Nicaragua.

También nos dimos cuenta cuando cruzaba la frontera el microbus P-36-294 que conducía la Srta. Rosa Amelia Campos Valladares, quiendría hacia Tegucigalpa.

El mismo jueves en la tarde, hubo un concierto de mariachis que llegó de San Miguel, para festejar la apertura de la carretera. En todas las personas que se encontraban en

—Favor pase a la página 27.



ULTIMADO.— (Santa Ana).— Luis Arnoldo Machado Romero, 27 años, atacado a balazos en B° San Antonio por 2 desconocidos. Murió en el acto. (W. M.).

En Santa Ana

Encuentran 3 Cadáveres en la Vía a la Capital

SANTA ANA. Dos hermanos y un pariente de ellos, fueron encontrados muertos a balazos ayer a las cuatro de la tarde en la carretera de esta ciudad a San Salvador, kilómetro 57 de El Congo.

José Angel Pérez Castañeda y su hermano Francisco Antonio, de 25 y 27 años su primo hermano José Humberto Pérez Siliezar, de 30, son los muertos. Tenían balazos en la espalda y la cabeza.

Al parecer los tres fueron acostados boca abajo y así recibieron descargas de metralleta ya que se encontró gran cantidad de vainillas junto a e-

llos. Los rostros prácticamente los tenían destrozados y fue posible su identificación ya que sus familiares les buscaban desde las dos de la madrugada, cuando fueron sacados por varios desconocidos que llegaron en un picap al cantón Potrerillos de La Laguna.

Fueron encontrados por varios cortadores de café. (W.M.)

SANTA ANA. La tradicional "Marathón Aérobica Navideña", se correrá el domingo 14. El recorrido será de 11 kiló-

—Favor pase a la página 11.



VICTIMA.— (Santa Ana).— José Eduardo Espinoza, 26 años, empleado de esta ciudad, fue sacado de su casa y muerto a balazos. Su familia le encontró sin vida a 50 metros de donde vivía. (W. M.).



LIBRE TRANSITO.— San Miguel. Nuestra cámara captó a varias hondureñas, cuando cruzaban libremente el Puente de Goascorán, para dirigirse hacia la aduana El Salvador, el movimiento ha sido intenso desde el jueves, pues ya no hay obstáculos para viajar a Honduras. FOTO DE RAMIREZ.

No se Necesita la Visa Para Viajar a Honduras

Para viajar a Honduras no se necesita de visa consular, únicamente el pasaporte, dijo ayer el Subsecretario de Relaciones Exteriores, Dr. Alejandro Gómez Vides.

Como se ha informado,

las relaciones entre ambos países quedaron restablecidas el martes nueve, después de que se realizó el Canje de Instrumentos del Tratado General de Paz, en solemne acto efectuado en el Teatro Nacional "Manuel Bonilla", de Tegucigalpa. Los dos países no tenían relaciones desde julio de 1969.

Al quedar restablecidas

las relaciones, de acuerdo con el tenor del Tratado General de Paz, también se rehabilitó el paso por las fronteras comunes, por los sitios de movimiento tradicional. Para el caso: El Amatillo y El Poy.

Los salvadoreños han estado preguntando qué se necesita para viajar de

—Favor pase a la página 13.

Lo Matan Porque No Tenia Nada

Arnoldo Abrego, de 37 años, contador del Banco Hipotecario, fue ultimado de un balazo porque no tenía nada que darles a los asaltantes.

El caso ocurrió en el restaurante "Pata de la Vaca", en 2ª Avenida Norte y 29 Calle Oriente. Este local fue asaltado por desconocidos, que exigieron a los propietarios del local y a las personas que se encontraban en su interior, que entregaran todo cuanto tenían.

Cuando se acercaron al contador Abrego, este les

—Favor pase a la página 13.

Comisión Estudia Todo lo Relativo al Tratado

Una Comisión de Alto Nivel, presidida por el Vicecanciller, Dr. Alejandro Gómez Vides, tiene en estudio todo lo concerniente a la vigencia del Tratado General de Paz entre El Salvador y Honduras para darle validez legal al documento.

La información fue servida ayer en Relaciones Exteriores. A más tardar esta comisión tendrá la documentación necesaria para aclarar algunas dudas, se dijo. Además están trabajando tres subcomisiones que coordinadamente revisan los

documentos.

La Comisión que preside el Dr. Gómez Vides está formada por los señores Ing. Ovidio Hernández Delgado, Ministro del Interior; Lic. Guillermo Orellana Mixco, Subsecretario de Hacienda; Lic. Arturo Guzmán Trigueros, Subsecretario de Economía; Lic. Alberto Benítez, del Banco Central; Dr. Honorio Loyola, de la Dirección General de Renta de Aduanas; Dr. Amílcar Martínez, de Relaciones Exteriores; y un delegado

—Favor pase a la página 13.

Menos Robos en Casas y Suben los de Vehículos

Han bajado los robos en las residencias de San Salvador, pero han aumentado los robos de vehículos a mano armada, según los boletines de la Policía Nacional.

Anteriormente los robos en las casas abundaban más que otros y por lo general, no se hablaba de hombres armados ni de que alguien hubiera visto a los ladrones. Estos cometían los robos cuando sabían que en las casas no había investigaciones policíacas se volvían más difíciles, además de que los ladrones nunca dejaban huellas por usar guantes de hule.

Pero desde que comenzó a convulsionarse el país con el terrorismo, los ro-

bos en las casas han disminuido. Solamente han aumentado los robos de vehículos automotores, ya sea a mano armada o por descuido de los propietarios. El número de los robos diarios no baja de unos 20 vehículos, según los datos que se ven diariamente en los boletines de la policía.

Hablando sobre este punto, un técnico en el asunto dijo que el "Escudrón de la Muerte" podría ser una de las causas principales por las que han disminuido los robos en las residencias. Aseguraron los informantes que ese grupo que se ha integrado contra el hampa, ha hecho huir del país a varios cen-

—Favor pase a la página 11.



VERDURAS A HONDURAS.— Con la apertura de las fronteras entre Honduras y El Salvador, se espera que se incremente el intercambio comercial lo cual beneficiará a los consumidores de ambos pueblos, según dijeron unos mayoristas del Mercado La Tiendona. Obreros cargan un camión con papas con destino a Honduras.